



MINISTERUL  
EDUCAȚIEI  
NAȚIONALE ȘI  
CERCETĂRII  
ȘTIINȚIFICE

## INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN SIBIU

Nr. 6176 / 2 / 10.10.2016

### INVITAȚIE ÎN ATENȚIA OBSERVATORILOR CONCURSULUI PENTRU OCUPAREA FUNCȚIILOR DE DIRECTOR ȘI DE DIRECTOR ADJUNCT DIN JUDEȚUL SIBIU,

**reprezentanți ai organizațiilor sindicale** afiliate la federațiile sindicale reprezentative la nivel de sector de activitate învățământ preuniversitar; **reprezentanți ai salariaților pentru unitățile de învățământ în care nu există organizație sindicală; reprezentantul consiliului reprezentativ al părinților** din unitatea de învățământ pentru care se organizează concursul; **reprezentantul consiliului școlar al elevilor** din unitatea de învățământ, care are cel puțin vârsta de 18 ani la momentul organizării concursului; **delegatul desemnat al cultului**, în cazul liceelor, seminariilor teologice și unităților de învățământ confesional

Având în vedere **O.M.E.N.C.Ș. nr. 5080 / 31.08.2016** pentru aprobarea *Metodologiei privind organizarea și desfășurarea concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar*, articolul 14, aliniatele (1), (2) și (3), vă invităm să participați la desfășurarea concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar din județul Sibiu, care constă în următoarele probe: proba scrisă, analiza curriculumului vitae și interviul.

Proba scrisă va avea loc la *Colegiul Național „Octavian Goga”* din Sibiu, miercuri, 12 octombrie 2016, începând cu ora 8,00.

Calendarul desfășurării următoarelor probe de concurs, analiza curriculumului vitae și interviul, va fi comunicat la o dată ulterioară, în timp util.

Observatorii își vor confirma calitatea printr-un document de desemnare / delegare, eliberat de structura pe care aceștia o reprezintă.

Președintele comisiei de organizare și desfășurarea a  
concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și de director  
adjunct din județul Sibiu,  
Inspector Școlar General,  
Prof.-dr. Ștefan FIRU



Str. Berăriei, nr 2,  
550173, Sibiu  
Tel: +40 (0)369 10 12 02  
Fax: +40 (0)269 21 08 17  
[www.isjsb.ro](http://www.isjsb.ro)

